



反差 一边是黑马对决 一边是强强对话

欧洲杯1/4淘汰赛四场比赛,有两战踢了点球大战,葡萄牙与德国队幸运晋级;而另两场中,威尔士队爆冷淘汰比利时,东道主法国队赢得较为轻松。半决赛中,葡萄牙与威尔士队无论谁进决赛,都将有机会争夺队史上的首个大赛冠军。葡萄牙如果晋级,将是继2004年主场作战后,第二次杀入欧洲杯决赛;而威尔士人每走一步都是新历史,因为他们本届是第一次入围欧洲杯决赛圈。此前两队历史上在友谊赛中交手过3次,其中葡萄牙2胜1负,双方最近一次交锋发生在2000年,当时葡萄牙3比0取胜。

而另一场半决赛中,德国队如能进入决赛,将是该队历史上的第七次。法国队如果击败德国队,此前两次他们都拿到了冠军。德法历史上共交手27次,德国取胜10次,法国取胜12次,战平5次,双方最近一次交锋是在去年11月13日,法国队2比0战胜德国队。



过瘾 一场进七球 法国人连呼爽得很

巴黎街头巷尾,清晨赛前就被法国三色旗充斥。地铁里,法国球迷纵情高歌,一路上寻找着同伴,令人看到了平常散漫慵懒的法国人也有激情洋溢的一面。一场5比2创下了本届欧洲杯赛的最大进球数,这几乎可以与巴西世界杯上德国对巴西的7比1相媲美。巴黎的大街小巷赛后到处充满了笑语欢歌,到处都是啤酒庆祝的法国球迷,汽车也开始按起了喇叭欢庆。

这场本届欧洲杯难得一见的进球大战,刷出了N个赛会纪录,尤其是上半场高卢雄鸡狂进4球,创造了欧洲杯创立56年来仅此一见的奇迹。单场7球也追平了欧洲杯并列第二的进球纪录。2000年欧洲杯,南斯拉夫3比4负西班牙,荷兰6比1胜南斯拉夫,是此前欧洲杯历史上进球第二多的两场比赛,如今法国与冰

岛掀起的进球大战,得以与这两场比赛并列。欧洲杯历史上进球最多的比赛出现在1960年,主角之一也是法国队,该队当年以4比5负于南斯拉夫队。本届欧洲杯在小组赛阶段小比分众多,进球数走低,让人有点黯然之际,迎来如此一场进球大爆发,令观者血脉贲张。

上半场就打成4比0,这是欧洲杯历史上的第一次,以前从来没有如此悬殊的半场比分。对于法国来说,这也是他们在欧洲杯和世界杯这样的大赛上首次做到这一点。

法国此前在欧洲杯上的最大胜利出现在1984年5比0战胜比利时队,不过,当时高卢雄鸡上半场也只进了3球。可惜德国的队下半场未能保住清白之身,不过法国队仍刷到一项进球纪录:开赛至今已有5个头球入账,单届历史上创下第一!

炫目 像极光一样绽放后 冰岛人留下骄傲背影

极光被视为自然界中最漂亮的奇观之一,紧贴着北极圈的冰岛,是很多人梦想中观赏极光的圣地。冰岛队在本届欧洲杯上的表现,恰如极光一样绚烂多彩,留给观赏者美丽的印记和永恒瞬间。昨晚,虽然面对占据了天时、地利、人和的东道主法国队,冰岛队虽然迎来一场惨败,但其顽强表现和两个进球,仍为他们赢得了极大的尊重。

上一场租着飞机来观战的冰岛球迷不走了,冰岛新当选总统放弃包厢,选择上看台与球迷一起助威,全世界球迷都想看看冰岛人还能否再创奇迹。巴黎今日下起了中雨,气温骤降,令人泛起阵阵寒意。不过来自北欧的冰岛人很适应这样的气温,显得更加活跃。冰岛球迷穿着整齐划一的着装,很多女球迷和儿童脸上都特意涂上冰岛国旗的油彩,像欢庆圣诞节一样,聚集在法兰西大球场。

然而比赛开始后,冰岛人发现他们不是法国人的对手,东道主完全占据了场上主动,当吉鲁第六分钟一次反越位成功,轻松完成破门后,场上形势就明显倾向了法国人。随后的三个进球接踵而至,而且相当轻松。不但帕耶和格里兹曼双双建功,连此前本届欧洲杯让人失望的博格巴,也

找到了进球的感觉。

上半场连丢四球后,这场比赛的结局已经注定。但是冰岛球迷们没有伤心沮丧,相反唱起了欢乐的歌,继续以极具冰岛特色的“呜呜”的助威声,为球队加油打气。胜败对这个第一次参加欧洲杯的球队已不重要,他们已然创造了全新的历史,他们已在全世界面前,展示了冰岛足球的魅力。

下半场双方继续上演进球大战,西格托尔森与比亚纳森双双进球,冰岛人甚至与上一场一样打进两个进球!破门的瞬间,冰岛球迷纵情欢呼,仿佛他们赢得了比赛。下半场法国队则只是由吉鲁头球破门,单纯从下半场看,冰岛人还“赢了”比赛。

当终场哨音响起时,法国人笑语欢歌,他们要在半决赛中迎来强大的德国队了。而冰岛球迷同样像是一场赢了球一样,始终未曾离开,和场边感谢他们的冰岛球员一起交相呼应。此时此刻,圣丹尼斯的雨势更大了,法国球迷纷纷离开了球场避雨,而所有冰岛球迷没人选择雨具,全都站在雨中不停地喊着口号、拍着手。那一抹蓝色的身影就这样渐渐定格,留给世人一个骄傲的背影……



难猜 威尔士崛起 竞猜者心碎

昨晚法国5比2碾碎冰岛后,本届欧洲杯四强正式出炉,分别是葡萄牙、威尔士、德国和法国。参与本报“欧洲杯四强”竞猜的400余位读者中,仅有13人猜中威尔士晋级。而这13人中,又有11人预测西班牙晋级,两位预测德国和意大利携手晋级,最后造成竞猜无一中奖。

如果没有威尔士的崛起,有3位朋友的竞猜结果为葡萄牙、比利时、德国和法国,让我们不得不为这三位

朋友感到惋惜。事实上,猜到这种程度已经相当不易。而四强中被竞猜最多的4支球队分别是德国、法国、西班牙、意大利,再次则是英格兰。竞猜最多的5支球队竟然有3支被淘汰,这也说明了本届杯赛的惨烈。德国对意大利,西班牙对意大利均堪比赛,而英格兰则是习惯性掉链子。无论如何,精彩的比赛仍在继续。

(本报综合)

欧洲杯半决赛对阵

7月7日凌晨3时 葡萄牙VS威尔士
7月8日凌晨3时 德国VS法国



本届中国男排打完所有比赛

3日晚,在世界男排联赛中国宣城站最后一轮比赛中,中国男排时隔一个月后再以3比0完胜日本男排,从而结束了本届中国男排里约奥运会周期的所有比赛。

中国男排以25比11横扫首局。第二局日本队迫近比分,不过中国队还是以25比22再胜一局,随后中国队趁势以25比20拿下第三局。刚过了31岁生日的张晨是里约奥运会落选赛表现最为出色的球员,昨晚,他用令人振奋的表现结束了自己国手生涯。同时,主帅谢国臣也完成了4年带队经历,最大的遗憾自然是未能带队冲进里约奥运会。

彭帅张帅送蛋遭逆转

北京时间7月3日晚,2016网球大满贯温布尔登锦标赛继续进行,在女双第二轮的比赛中,中国金花组合彭帅/张帅对阵赛会2号种子,法国组合加西亚/美拉德诺维奇。比赛中中国金花组合开局强势,首盘连胜6局送蛋拿下,此后法国组合状态回升,最终彭帅/张帅6-0/3-6/4-6总分1-2告负,无缘温网女双16强。

中国金花组合张帅/彭帅首轮力挫谢淑薇组合后,在第二轮中则是遭遇赛会2号种子法国组合加西亚/美拉德诺维奇,后者不久前刚刚拿下法网女双冠军实力非常强劲。

小威赢得大满贯第300胜

在仅仅用时51分钟,就以6比3和6比0横扫温网女单第三轮对手安妮卡·贝克斯,赛会女单头号种子小威廉姆斯赢得了个人的第三百场大满贯胜利,从而成为公开赛时代以来,继纳芙拉蒂洛娃后仅有的另一位达到这一成就的女选手。

北控4比2逆转卓尔

两球落后,然后连扳四球,北控昨天就是用这样酣畅淋漓的胜利,拿到了3分。

昨天北控的开局打得并不好。第8分钟,对手武汉卓尔就率先打破场上僵局,客场1比0领先。意外丢球,北控的防守略显混乱,结果在第43分钟,对手超远距离吊射,将比分变成2比0。

而这个进球也终于吹响了北控反击的号角。第45分钟,闫相闯左路下底回传门前,温智豪半转身射门得手;第74分钟,吕鹏门前垫射破门;第83分钟,姚亮门前一脚垫射破门;第86分钟,崔仲凯再入一球。北控以4比2完成反超。而对手在北控的反击中寸方大乱,15号明天累计两张黄牌被罚下。

取得这场胜利后,北控的积分已经达到26分,位居积分榜第7。

(上接第一版)市防指全程跟踪雨水情,根据实时雨情变化,多次发布了暴雨预警信息。各地根据气象部门的预报和会商通报要求,科学调度水利工程,重点加强了未除险加固水库和高塘塘的调度,采取措施全力降低水位,对有病险的水库大塘一律空库(塘)度汛。为确保城市防汛安全,降雨来临前便打开城区拦河闸坝,提前降低城区淹河水位。针对西凉湖水位超设防的实际情况,余码头泵站开启所有机组全力抢排,并全开所有中小泵站抢排前期降雨形成的涝水。

市防指高度重视山洪灾害、中小河流、小型水库、湖堤、城市排涝、在建工程防汛。各地水利、教育、旅游和体育等相关部门迅速组织人员对涉水旅游景区和山区山洪易发地区校舍、农家乐、漂流坝、水电站等设施易受山洪灾害威胁地区进行隐患排查,并根据隐患点实际情况提前落实了人员转移疏散、安全警戒、主动避险、应急排险和抢救救援等措施。

全市各级各部门以实战状态积极应对。各级干部特别是县市区的党政一把手,闻“汛”而动,认真贯彻落实以人为本、生命至上的原则,第一时间赶赴现场指挥抢险救灾,与乡村干部一道安置灾民,迅速组织人员力量对沿河村落、危房、地质灾害隐患点、低洼内涝地段进行拉网式排查,及时组织群众撤离避险。军分区、武警消防迅速组织部队官兵、民兵预备役人员,调动冲锋舟紧急转移被困群众,最大限度地减轻了灾害引发的人员伤亡,确保了灾区社会稳定。民政部门紧急调拨棉被、毛巾被、折叠床、帐篷支持抗汛救灾,供电和通讯部门迅速抢修受损供电和通讯设施,交通、水利部门迅速进行水毁工程修复,全力降低灾害损失。

关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来

